



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту перевозки пассажиров по льду реки Оби в период официально закрытой зимней переправы

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в отношении 42-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по факту перевозки пассажиров по льду реки Обь в период официально закрытой зимней переправы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в апреле 2015 года мужчина, управляя автомобилем УАЗ «Патриот», с целью извлечения материальной выгоды, в нарушение требований безопасности оказал услугу по перевозке четырех пассажиров из поселка Андра в поселок Приобье Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по льду реки Оби и Алёшкинской протоки в период официально закрытой зимней переправы.

В настоящее время следственными органами допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/917929>